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رقم  الجواب الصحيح النقطة المجموع
 السؤال

 المجال

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ن16

   خطأ0 2,5

1,967- 19,067 -  19,67- 196  - 
𝟏𝟗𝟔𝟕

𝟏𝟎
 -1967 

1  
 
 
 
 الأعداد 

 و
 الحسا ب

  خطأ2 1

0 +2 
 خطأ

 2 5000= 812- 5812= ( 478,14 + 324,86) – 5812 الوضع 0,5
 

العملية  1

1 

العملية 1

2 

 2707,56= 36 × 75,21 الوضع 0,5

 الضرب 1,5

 الجمع 0,5

 12,85= 15,4 ÷ 197,89 الوضع 0,5
 العمليات 1,5

 الخارج 0,5
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3 

 :المسافة هي  الطريقة  1

75  × 3  =    225 km 
4 

 العمليات 1,5

 النتيجة 1

 
 
 
 ن11
 

  5 °1±انشاءصحيح للزاوية مع هامش خطأ       2,5
 
 
 
 
 
 الهندسة

 1mm± 6 انشاء صحيح للمثلث مع هامش خطأ 2,5

 7 انشاء صحيح  للشكلين المتماثلين  خطأ0 3
  خطأ1 1

0 
 

  خطأ2+ 

 :عرض القطعة  1,5

 = 10 cm 15 ×
2

3
 

8 

 :مساحة القطعة  1,5
15  × 10  = 150 𝑐𝑚2 



 

 

 

 

 

  ن13

2,5 a .     1,75 km = 1750 m 

 

9  

 

 

 

 القياس

2,5 b.  3t 7q = 3700 kg 

2,5 c-   24ha 50 𝑑𝑎𝑚2   = 245000 𝑚2 

2,5  d. 6 hl 3dal = 0,63 𝑚3 

 حجم الخزان 1,5

12 × 5  =60 𝑚3 

10 

 : حجم الماءفي الخزان 1,5

 =40000 l60 ×
2

3
 =  40 𝑚3 

 المجموع  ن40
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 : رتب الأعداد التالية من الأصغر إلى الأكبربدءا من اليسار .1

1,967   -    1967   -    196   -   19,067   -
1967

10
-  19,67   

 

 :أنجز العمليات الحسابية التالية في وضع عمودي  .2

a. 5812 – ( 324,86 + 487,14 ) 

b. 75,21 × 36 

c. 197,89 ÷ 15,4 

 : أنجز العملية الحسابية التالية في السطر .3

( 
𝟒

𝟕
 + 

𝟏

𝟑
 ) × (

𝟑

𝟐
 - 

𝟕

𝟓
 ) 

 

اقرأ نص المسألة التالية ثم أجب عن السؤال مع كتابة العمليات اللازمة التي قمت بوا للحصول  .4

 .على الجواب الصحيح في ورقة التحرير

  ساعات لقطع مسافة بين مدينتين بسرعة متوسطة قدرها 3استغرقت سيارة 

75 km/h. 

 . أحسب المسافة الفاصلة بٌن المدٌنتٌن :السؤال 

 . باستعمال الأدوات الوندسية المناسبة °70أنشىء زاوية قياسوا  .5

 

 .3cmأنشىء مثلثا متساوي الأضلاع قٌاس طول ضلعه  .6

 

 : مماثلالشكلالتاليبالنسبةلمحورالثماثلباستعمالالتربيعاتوالأدواتالهندسيةالمناسبةءأنشى .7

 

                    



                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    

 

اقرأ نص المسألة التالية ثم أجب عن السؤال مع كتابة العمليات اللازمة التي قمت بوا للحصول  .8

 .على الجواب الصحيح في ورقة التحرير

 و عرضها15cmقطعة معدنٌة مستطٌلة الشكل طولها 
2

3 
 .طولهاقٌاس

 .cm2 أحسب مساحة القطعة المعدنٌة ب  :السؤال 

 : قم بتحويل القياسات التالية الى الوحدة المطلوبة .9

1,75 km =……………………………………………………m 

3t 7q =……………………………………………………kg 

24ha 50𝑑𝑎𝑚2 =……………………………………………………𝑚2 

6hl 3dal =……………………………………………………𝑚3 

اقرأ نص المسألة التالية ثم أجب عن السؤال مع كتابة العمليات اللازمة التي قمت بوا للحصول  .10

 .على الجواب الصحيح في ورقة التحرير

  .5m و ارتفاعوا 12𝑚2خزان ماء على شكل أسطوانة قائمة مساحة قاعدتوا 

تم ملء
2

3
 . حجم الخزان بالماء

 . أحسب حجم الماء فً الخزان باللتر:السؤال 

 

 انتهى


